

自治区政协十二届四次会议闭幕

石泰峰任亚平等领导到会祝贺 李秀领主持并讲话

《内蒙古日报》消息 1月29日上午,中国人民政治协商会议内蒙古自治区第十二届委员会第四次会议圆满完成各项议程,在呼和浩特闭幕。

会议号召,要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的中共中央周围,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,在自治区党委的坚强领导下,始终保持良好精神状态和工作状态,尽心履职,接续奋斗,以优异成绩庆祝中国共产党成立100周年。

自治区党委书记、人大常委会主任石泰峰,全国政协人口资源环境委员会副主任任亚平到会祝贺。

自治区政协主席李秀领主持闭幕大会并讲话。自治区政协副主席罗志虎、董恒宇、郑福田、刘新乐、马学军、张华、其其格、欧阳晓晖、魏国楠及秘书长狄瑞明在主席台前排就座。

在主席台就座的领导有:林少春、王莉霞、刘奇凡、白玉刚、孟凡利、杨伟东、张韶春、段志强、张恩惠、马庆雷、杨小康、那顺孟和、王波、李荣禧、廉素、张院忠、和彦苓、艾丽华、李秉荣、包钢、郑宏范、黄志强、衡晓帆、奇巴图、张英奎、李少军、杨宗仁、李琪林、肖方举。

会议通过政协内蒙古自治区第十二届委员会第四次会议政治决议,通过政协内蒙古自治区第十二届委员会第四次会议关于常务委员会工作报告的决议,通过政协内蒙古自治区第十二届委员会提案委员会关于十二届四次会议提案审查情况的报告,表彰了自治区政协十二届三次会议以来优秀提案。

李秀领指出,站在“两个一百年”的历史交汇点上,我们要从中国共产党艰苦卓绝的百年奋斗历程中,从中华民族站起来、富起来到强起来的伟大飞跃中,深刻



会议期间,政协委员高唱国歌。 摄影/《内蒙古日报》记者 韩卿立

理解没有中国共产党就没有中华民族伟大复兴的必然逻辑,读懂强党之路、复兴之路,感悟核心的力量、党的力量、新中国的力量和人民的力量,增强对伟大祖国、中华民族、中华文化、中国共产党和中国特色社会主义的认同,强化坚定不移跟党走的思想自觉,在习近平新时代中国特色社会主义思想的光辉旗帜下,把握政协工作主轴、主线和中心环节,为全面建设社会主义现代化国家接续奋斗。

李秀领指出,站在“两个一百年”的历史交汇点上,我们要坚守政治组织定位、发挥统战组织功能,聚焦人心向背和团结奋斗的共同思想政治基础,加强引领,引导参加人民政协的各党派团体和各族各界人士树立正确的国家观、历史观、民族观、文化观和宗教观,广泛凝聚共识、汇聚团结奋斗的正能量,铸牢中华民族共同体

意识,巩固和发展中国共产党领导下的大团结大联合,努力使人民政协成为坚持和加强党对各项工作领导的重要阵地、用党的创新理论团结教育引导各族各界代表人士的重要平台、在共同思想政治基础上化解矛盾和凝聚共识的重要渠道,为党长期执政厚植思想基础和社会基础。

李秀领指出,站在“两个一百年”的历史交汇点上,我们要清醒认识党和国家所处的历史方位,心怀“国之大者”,深刻领悟新发展阶段、新发展理念、新发展格局的深刻内涵和核心要义,准确把握内蒙古发展的阶段性特征,把握内蒙古发展的历史逻辑和现实逻辑,增强高质量发展的紧迫感,围绕贯彻习近平总书记对内蒙古重要讲话重要指示批示精神、落实自治区党委十届十三次全会和这次“两会”的安排部署,聚焦自治区高质量发展的重点、转

型升级的难点、经济运行的堵点、群众关切的热点问题,切实履行政治协商、民主监督、参政议政职能,为内蒙古走出以生态优先、绿色发展为导向的高质量发展新路子,注入政协力量、作出政协贡献。

李秀领指出,站在“两个一百年”的历史交汇点上,我们要持续推进政协工作提质增效,自觉维护社会主义协商民主形象。协商民主是中国共产党带领中国人民百年探索和奋斗的重大政治成果,人民政协作为中国共产党领导的政治组织和民主形式,有责任、有义务以推动政协事业和协商民主发展的新成效,巩固和发展这一重大政治成果。要坚持党的全面领导,以党的建设为统领,切实加强政协组织各项建设,努力把握社会团结的规律、凝聚共识的规律,汲取党的统战工作、意识形态工作经验,进一步提升工作质量和水平,使建言资政更有用、凝聚共识更有效,切实维护协商民主形象。

李秀领强调,政协委员是政协工作的主体。广大政协委员要牢记习近平总书记嘱托,坚持为国履职、为民尽责的情怀,把事业放在心上,把责任扛在肩上,进一步增强履职积极性和主动性,广泛学习各方面知识,不断提高思想水平,增强政治把握能力、调查研究能力、联系群众能力、合作共事能力,弘扬专业精神和严实作风,更好发挥在本职工作中的带头作用、政协工作中的主体作用和在界别群众中的代表作用。要自觉遵守宪法法律和政协章程,积极践行社会主义核心价值观,锤炼道德品行,严格廉洁自律,以模范行动展现新时代政协委员的风采。

各有关部门、有关方面的负责同志应邀参加会议。

大会在雄壮的国歌声中闭幕。

(郭俊楼)

抗疫贡献突出:一批个人和集体受到中国红十字会总会表彰

新报讯(北方新报正北方网记者 王利军) 记者从内蒙古自治区红十字会了解到,日前,中国红十字会总会表彰全国红十字系统为抗击疫情作出突出贡献的先进集体、先进个人和优秀志愿者,并向为疫情防控工作作出突出贡献的捐赠人颁发奖章奖牌。我区3个先进集体、3名先进个人、6名优秀志愿者,以及71个爱心企业和爱心单位受到表彰。

内蒙古自治区红十字

会新冠肺炎疫情防控综合协调暨物资接收发放组、中国红十字会救护转运车队内蒙古队、鄂尔多斯市红十字会荣获“中国红十字会抗击新冠肺炎疫情先进集体”称号;内蒙古自治区红十字会赈济救护部部长李鑫,鄂尔多斯市伊金霍洛旗红十字会党组书记、常务副会长张平,满洲里市红十字会赈济科工作人员金妍荣获“中国红十字会抗击新冠肺炎疫情先进个人”称号;内蒙古自治区红十字会新冠肺炎疫情防控综合协调暨物资接收发放组、中国红十字会救护转运车队内蒙古队、鄂尔多斯市红十字会荣获“中国红十字会抗击新冠肺炎疫情先进个人”称号;内蒙

古国际蒙医医院重症医学科护士长石文静、内蒙古蓝天救援协会会长李海峰、乌兰察布志愿者协会会长赵鹏、大学生志愿服务西部计划志愿者武健、赤峰学院附属医院急诊科主任姚世斌、乌拉特后旗红十字会志愿服务队队长席霞弟荣获“中国红十字会抗击新冠肺炎疫情优秀志愿者”称号。

同时,中国红十字会总会授予内蒙古伊利公益基金会“中国红十字会抗击新冠肺炎疫情防控工作特殊贡献奖”。

章”;授予鄂尔多斯市乌兰煤炭(集团)有限责任公司等8家爱心企业“中国红十字人道勋章”;授予内蒙古电力(集团)有限责任公司等3家爱心企业“中国红十字博爱奖章”;授予中国烟草总公司内蒙古自治区公司等54家爱心企业和单位“中国红十字奉献奖章”。内蒙古蒙牛乳业(集团)股份有限公司等5家爱心企业和单位荣获“中国红十字会新冠肺炎疫情防控工作特殊贡献奖”。

自治区总工会 为6939名劳模发放春节慰问金

新报讯(北方新报正北方网记者 郑慧英) 记者从内蒙古自治区总工会了解到,为充分体现党和政府对广大劳模的关怀,自治区总工会办公室日前印发《关于为自治区(省、部)级劳模发放春节慰问金的通知》,明确2021年为核实认定的6939位健在并保持荣誉的自治区(省、部)级劳模(含享受待遇者),每人发放1000元春节慰问金。

根据总工会对自治区(省、部)级劳模(含享受待遇者)基本状况的调查核实,确定2021年自治区(省、部)级劳模春节慰问金的发放对象为核实认定的6939人,发放标准为每人1000元。由各盟市工会、各自治区产业工会按照本地区、本产业劳模人数,春节前及时将春节慰问金发放到劳模手中。

自治区总工会要求,各级工会要高度重视自治区(省、部)级劳模春节慰问金的发放工作,必须专款专用,不得留、挪作他用,并按照工会财务管理规定进行管理。要统一使用银行卡为劳模发放春节慰问金,确保发放的准确性和安全性。同时要求各盟市工会、各自治区产业工会务必于2021年春节前将慰问金发放到劳模手中,并将劳模本人签字的实名制发放汇总表或银行流水留存备查。

郭雨桥编著《蒙古部族服饰图典》出版

新报讯(北方新报正北方网首席记者 张弓长) 日前,内蒙古著名作家、民间文化守望者郭雨桥编著

的《蒙古部族服饰图典》第一卷正式出版发行。据了解,《蒙古部族服饰图典》由商务印书馆出版,分

为两卷。该书以图典的形式展示蒙古族43个部族的服饰遗产,并对其形成原因、历史沿革以及民俗文化要素进行

系统诠释。其中收录的4000余件珍贵服饰均来自郭雨桥先生十几年间走遍蒙古族各部族的一手田野调查。